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       Επιστρέφουν στις εργασίες τους 225.000 εργαζόμενοι, το 33% των
εργαζομένων και 93.000 επιχειρήσεις, καθώς και το 35% των επιχειρήσεων που
τέθηκαν σε αναστολή με ΚΥΑ                Ο Νίκος Παπαθανάσης ανακοίνωσε τους
κανόνες με τους οποίους θα ανοίξουν τα υπόλοιπα καταστήματα λιανικού εμπορίου τη
Δευτέρα 11 Μαΐου στο πλαίσιο της σταδιακής άρσης των περιοριστικών μέτρων που έλαβε
η κυβέρνηση για την αντιμετώπιση της πανδημίας του κορονοϊού. 
  
    
  
   Όπως ανέφερε ο υφυπουργός Ανάπτυξης μεταξύ των επιχειρήσεων που επανεκκινούν
είναι: 
  
   •
εξοπλισμού ήχου και εικόνας
  
   •
κλωστοϋφαντουργικών προϊόντων
  
   •
σιδηρικών, χρωμάτων και τζαμιών
  
   •
χαλιών, κιλιμιών και επενδύσεων δαπέδου και τοίχου
  
   •
ηλεκτρικών οικιακών συσκευών
  
   •
επίπλων, φωτιστικών και άλλων ειδών οικιακής χρήσης
  
   •
εγγραφών μουσικής και εικόνας
  
   •
παιχνιδιών κάθε είδους ενδυμάτων
  
   •
υποδημάτων και δερμάτινων ειδών
  
   •
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καλλυντικών και ειδών καλλωπισμού
  
   •
ρολογιών και κοσμημάτων
  
   •
καινούριων ειδών και μεταχειρισμένων ειδών
  
    
  
   
Επίσης, επανεκκινούν από τα φυσικά τους καταστήματα την λειτουργία τους οι
παρακάτω επιχειρήσεις :
  
    
  
   •
ενοικίασης και εκμίσθωσης ειδών αναψυχής και αθλητικών ειδών
  
    
  
   •
ενοικίασης βιντεοκασετών και δίσκων
  
    
  
   •
ενοικίασης και εκμίσθωσης άλλων ειδών προσωπικής ή οικιακής χρήσης
  
    
  
   •
τα καταστήματα που λειτουργούν με συμφωνίες συνεργασίας "κατάστημα εντός
καταστήματος" (shopinashop).
  
    
  
   •
Ακόμη συμπλήρωσε ότι ο μέγιστος αριθμός ατόμων είναι έως 20τ.μ. 4 άτομα, για τα
καταστήματα έως 100 τμ, ενώ θα επιτρέπονται τέσσερις συν ένα άτομο ανά 15 τ.μ. Όσον
αφορά την έναρξη λειτουργίας των καταστημάτων θα στις 10 το πρωί, εκτός των
καταστημάτων με χρώματα που μπορούν να λειτουργούν από τις 7 το πρωί.
  
    
  
   •
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Επιπρόσθετα στις 11 Μαΐου πρόκειται να λειτουργήσουν εκ νέου οι επιχειρήσεις που έχουν
ως αντικείμενο το λιανικό εμπόριο σε υπαίθριους πάγκους και αγορές
κλωστοϋφαντουργικών προϊόντων, ενδυμάτων και υποδημάτων καθώς και άλλων ειδών.
  
    
  
   Στη συνέχεια ο υφυπουργός Ανάπτυξης επεσήμανε πως στις 11 Μαΐου θα έχουν
επιστρέψει στις εργασίες τους 225.000 εργαζόμενοι, το 33% των εργαζομένων και 93.000
επιχειρήσεις, καθώς και το 35% των επιχειρήσεων που τέθηκαν σε αναστολή με
κυβερνητική απόφαση.
  
    
  
   Πηγή :ethnos.gr
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